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254/1. Aknay János (1949)

Üzenet EA XV/XV, 1989

technika: színes szita, jjl.

méretek: 56 x 44 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

254/3. Bada Dada (1963-2006)

Bada Dada kult, 1997

technika: papír, tus, kollázs, jjf,

keretben

méretek: 26 x 21 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

254/4. Bálind István (1953)

Elment a repülő, 2021

technika: vászon, akril, jjl.

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 58.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

254/5. Csepeli Németh Miklós (1934 -

2012)

Pasaréti dombok

technika: karton, olaj, jkl.

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



254/7. Deim Pál (1932-2016)

Szerelem

technika: papír, akril, jjl, keretben

méretek: 31,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 145.000 Ft

leütési ár: 145.000 Ft

254/8. ef Zámbó István (1950)

Befőttmű hattyúval

technika: merített papír, comp.print

III/V, jjl, keretben

méretek: 61 x 43,5 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

254/9. Elza Rothman

Konstruktív csendélet Juan Gris

modorában, 1948

technika: vászon, olaj, jbl, keretben

méretek: 62,5 x 49,5 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

254/10. Farkasházy Miklós (1895-1964)

Kompozíció

technika: papír, tus, akvarell, jjl,

keretben

méretek: 20 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

254/14. Gyarmathy Tihamér (1915 - 2005)

Kompozíció, 1966 - ajánlással

technika: fotogram, jjl, keretben

méretek: 20 x 27 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 35.000 Ft



254/16. Herczeg Klára (1906 - 1997)

Ádám és Éva, 1976

technika: bronz plakett, jbl.

méretek: 11,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 13.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

254/17. Herpai Zoltán (1951-2011)

Uralkodó

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

254/18. Ilosvai Varga István (1895 - 1978)

Férfiportré, 1917

technika: papír, szén, jbf., keretben

méretek: 60 x 42 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

254/20. Ismeretlen alkotó

Lány hegedűvel

technika: farost, olaj, keretben

méretek: 80 x 60 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

254/22. Iványi Grünvald Béla (1867-1940)

Kiállítási plakát, MNG, 1996

technika: ofszet

méretek: 67,5 x 47,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



254/26. Kaposy K.Ödön

Barna kör 3 kék vonallal, 1991

technika: bútorlap, olaj

méretek: 50,5 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

254/27. Kozma István (1937-2020)

Nagybányai utca

technika: vászon, olaj, jjl, keretben

méretek: 70 x 100 cm

kikiáltási ár: 150.000 Ft

leütési ár: 150.000 Ft

254/30. Lóránt János Demeter (1938)

Kutyahűség

technika: papír, akvarell, jkl.

méretek: 29,8 x 42 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

254/31. Marosits István (1943)

Gutenberg

technika: bronz, duralumínium, gránit

talapzaton, jelzett

méretek: 12 cm

kikiáltási ár: 180.000 Ft

leütési ár: 180.000 Ft

254/33. Miklóssy Gábor (1912-1998)

Erdei út

technika: fa, olaj, jjl, jho.hagyatéki

pecsét, igazolás, keretben

méretek: 34,5 x 28 cm

kikiáltási ár: 90.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft



254/34. Nádler István (1938)

Formák

technika: papír, ofszet jn.

méretek: 34,5 x 29 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

254/39. R.Bauer Erzsébet (1897-1976)

Virágcsendélet (MNG bírálati

szám: 417/980)

technika: vászon, olaj, jn,

restaurált, dubl., keretben

méretek: 77,5 x 62,5 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

254/40. Rác András (1926-2013)

Képlet

technika: tűzzománc, mozaik, jjl,

keretben

méretek: 30,5 x 85 cm

kikiáltási ár: 55.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

254/42. Rudnay Gyula (1878-1957)

Lakoma

technika: akv.színezett rézkarc, jjl,

keretben

méretek: 13 x 18 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

254/43. Rudnay Gyula (1878-1957)

Sümegi vár, 1940

technika: papír, akvarell, jbl,

keretben

méretek: 17,5 x 26 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft



254/45. Ruzicskay György (1896 - 1993) 

Küzdő alakok

technika: algráfia, jbl, keretben

méretek: 24 x 18 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

254/46. Schütz Cilli

Falitányér

technika: mázas kerámia, jelzett

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

254/47. Somogyi Gábor (1938)

Táj

technika: farost, olaj, jjl, keretben

méretek: 50 x 70 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft

254/48. Szabó Vladimír (1905-1991)

Lakodalom

technika: rézkarc, jn

méretek: 30 x 40 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

254/49. Szász Endre, Hollóháza

Falitányér, 2001

technika: porcelán, 21K arannyal,

jelzett

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft



254/50. Szőnyi István (1894-1960)

Tél

technika: rézkarc, jjl, keretben

méretek: 26,5 x 30,5 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

254/51. Tandori Dezső (1938 - 2019)

Kant II., 1993

technika: papír, zsírkréta, jk.,

keretben

méretek: 29,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

254/56. Varga László

Francia halászok

technika: vászon, olaj, kas., jjl,

keretben

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

254/58. Veress Pál (1929 - 2002)

A kis kertész

technika: karton, olaj, jbf., keretben

méretek: 60 x 50 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

254/59. Vinkó Leó (1987)

Egy naplemente formákká válása

technika: farost, olaj,olajpasztell,

akril, jho.

méretek: 140 x 110 cm

kikiáltási ár: 250.000 Ft

leütési ár: 650.000 Ft



254/60. Wahorn András (1953)

Három szemű kukac

technika: merített papír, computer

print, 20/10, jjl

méretek: 17 x 27 cm

kikiáltási ár: 35.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft


